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Tror=1900
Txkm=3400
P=6,11 r/cm?3

CrerieHM OKMCIIEHMY
0,2,3,4,5

BaHaann
50,94




a=3.082
LIK

O

r

1341

=0

M



.

XnmMmmnyeckKkue cBoOuUCTBA

1. 4V + 502 = 2V205*
2. 2V +N2=2VN.
3. V+2CI2 = VCl4, 2V + 5F2 = 2VF5,,
2V +3Br2=2VBr3., # V+12=VI2, .
4. V+C=VC. A oy :
5.« 3V + Si = V3Si, V +2B =

6.

o .

OV + 12HF = 2H3[VF6] +3HY,
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KOPPO3NMMHO-CTONKAZ’I

CTAJIb

MEéHEeHUue



[lpumeHeHune




OJiorm4eckme CBomCTBa

TOJIOTYPUSI
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YKa3aH0 opueHTUpoeoyHoe Hanuyue g 100rp npoaykTa:

®daconb Peauc flyHeBasa Kpyna MuweHuua

170 sxr

170 skr 170 mkr i

MopkoBb Kykypysa Ceekna BuwHa AGpukoc

-

N

99 mkr

20 wmxr







